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Spitzenmedizin. So nah.

St
an

d:
 A

ug
us

t 2
02

0 
· G

S5
00

Folgende Serviceleistungen sind im Preis  
enthalten:

• Unterbringung in einer Suite mit separatem Wohn- 
und Schlafbereich sowie Bad und Gäste-WC

• elektrisch ausfahrbares Gästebett, Babybett auf 
Wunsch

• Telefon am Bett & tragbares Telefon

• zwei Flatscreen-Fernseher mit Internet-Zugang in 
Wohn- und Schlafbereich, W-LAN

• Zimmersafe

• Handtücher, Handtuchwärmer, Kosmetikspiegel, Fön, 
Bademantel, Slipper, Kosmetik-Set

• Garderobe, Kofferbock, Schuhschrank, Gepäckservice

• aktuelle Tageszeitungen

• Schreibtisch

• täglich frisches Obst, Kaffeevollautomat im Zimmer, 
Minibar, Kühlschrank im Nachttisch

• Zusatzkarte für Roomservice (gesondert zu zahlen)

Gerne beraten wir Sie im persönlichen Gespräch.



Liebe Patientin, lieber Patient,

für Menschen, die während ihres Klinikaufenthalts 
sowohl Wert auf eine hervorragende medizinische 
Behandlung legen als auch ein exklusives Wohnam-
biente bevorzugen, bieten wir komfortable Suiten in 
unserem im Frühjahr 2014 neu bezogenen Klinikum 
an.

In unseren Suiten mit einer Größe von 56 m² erwar-
tet Sie eine besonders hochwertige Ausstattung und 
ein Plus an Service. So schaffen wir zusätzliche An-
nehmlichkeiten für Sie.

Vor den Toren Frankfurts, mit optimalen Verbin-
dungen zum Flughafen, erwarten Sie die Hochtau-
nus-Kliniken in der traditionsreichen und char-
manten Stadt Bad Homburg mit modernem Komfort 
und elegantem Ambiente.

Willkommen Unsere Suiten

Zimmer und Lage
Alle Suiten verfügen über einen abgeteilten Wohn- und Schlaf-
bereich, ein großzügiges Bad sowie ein separates Gäste-WC. 
Die Lage der Räumlichkeiten mit Blick auf den Feldberg und 
die exklusive Ausstattung der Suiten garantieren Ihnen eine 
erholsame und angenehme Zeit während Ihres Aufenthalts. 
Während unsere Ärzte und unser Pflegepersonal sich um Ihre 
Genesung kümmern, können Sie und Ihre Begleitpersonen 
sich von unserem besonderen Service verwöhnen lassen. Die 
exklusive Ausstattung lässt keine Wünsche offen.

Genießen Sie während Ihres Aufenthalts bei uns die Betreu-
ung durch unsere freundlichen und service-orientierten Mitar-
beiter und den Komfort einer Hotel-Suite. Des Weiteren steht 
Ihnen ein umfangreiches Speise-Angebot zur Verfügung.

Ein Extra-Bett/Baby-Reisebett kann zur Verfügung gestellt 
werden. Die Buchung kann nur in Verbindung mit einem medi-
zinisch bedingten Klinik-Aufenthalt sowie maximal zwei Tage 

vor und drei Tage nach der Behandlung erfolgen. Für 
die Dauer Ihres Klinik-Aufenthaltes stellen wir Ihnen 
einen kostenfreien Parkplatz zur Verfügung.

Gerne stellen wir für Ihre Begleitperson ein Aus-
flugsprogramm zusammen, um die zahlreichen Frei-
zeitmöglichkeiten in der Kurstadt Bad Homburg, die 
pulsierenden Metropolen Frankfurt und Wiesbaden 
oder die wunderbare Natur des Taunus zu erkunden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich 
bitte an unser Zentrales Belegungsmanagement, 
Telefon (06172) 14-3818,oder per E-Mail an 
zbm@hochtaunus-kliniken.de


